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Πρέβεζα 21/06/2023 

2η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Γαστρονομίας 

Επιμελητηρίου Πρέβεζας  

7-9 Ιουλίου 2023 

 

   Το Επιμελητήριο Πρέβεζας στο πλαίσιο της ανάδειξης και προώθησης των τοπικών προϊόντων της 

Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας διοργανώνει την 2η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Γαστρονομίας 

που θα πραγματοποιηθεί από 7 έως 9 Ιουλίου  παραπλεύρως του Δικαστικού Μεγάρου , στην Παραλία 

της Πρέβεζας . 

  Η 2η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Γαστρονομίας, θα διεξαχθεί σε μία περίοδο πολύ έντονης 

τουριστικής κίνησης και στοχεύει:  

 στην προβολή και ανάδειξη των τοπικών προϊόντων  

 την προώθηση νέων ιδεών και προϊόντων 

 στην ανάδειξη της τοπικής γαστρονομίας 

 στην τόνωση της αγοράς.  

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας, προσκαλεί τις επιχειρήσεις μέλη μας της Περιφερειακής Ενότητας 

Πρέβεζας που δραστηριοποιούνται στον τομέα της παραγωγής και μεταποίησης τροφίμων & ποτών να 

συμμετάσχουν με περίπτερο στην «2η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Γαστρονομίας», για να 

προβάλουν τα προϊόντα τους σε τοπικό και τουριστικό κοινό.  

  Οι καλαίσθητοι χώροι που θα διαμορφωθούν, καλύπτουν απόλυτα τις ανάγκες μιας σωστής και 

ολοκληρωμένης προβολής των επιχειρήσεων.  



 Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν το αργότερο έως την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 και ώρα 

14:00 συμπληρωμένη την αίτηση που υπάρχει στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Πρέβεζας και να 

αποσταλεί στο email elenarapti@prevezachamber.gr . 

Το κόστος συμμετοχής στην «2η Έκθεση Τοπικών Προϊόντων και Γαστρονομίας 2023» καλύπτεται εξ 

ολοκλήρου από το Επιμελητήριο υπό την προϋπόθεση οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις να είναι Ενεργό 

Μέλος του Επιμελητήριου και ταμειακά ενήμερες ως προς τη συνδρομή της τρέχουσας χρήσης  

Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην έκθεση δίνει τη δυνατότητα πώλησης προϊόντων με αυστηρή 

προϋπόθεση την έκδοση παραστατικών από τον εκάστοτε πωλητή. 

Αρωγός στο εγχείρημα είναι η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος.   

Περισσότερες πληροφορίες για την Έκθεση, στα γραφεία του Επιμελητηρίου Πρέβεζας και στο τηλέφωνο 

2682029414 εσωτ.4 κα Έλενα Ράπτη.  

Με εκτίμηση,  

Ο Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πρέβεζας,  

           Ιωάννης Μπούρης 
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